韩美军演第三天:

美国航母攻击敌方地面目标



据中新社电 韩美在朝鲜半岛西部海 域举行的联合军演昨天进入第三天,韩美 继续进行高强度的训练。

据悉,两国军队演习主要内容是展开 海上防御、航母舰队训练、空中渗透及防御 演习、航母攻击敌方地面目标作战等。

韩国联合参谋本部负责人表示,海上 防御训练将在朝鲜半岛西部海域举行,意 在防止朝鲜侵犯韩"北方界线"。值得注意 的是,韩国所说的"北方界线"是韩方在西 部海域设定的韩朝海上军事分界线,朝鲜 对此一直没有予以承认,朝鲜设定的海上 分界线在"北方界线"以南。

韩国联合参谋本部负责人还表示说,

昨日演习的最大特点的韩军舰艇包围并拦 截朝鲜舰艇。另外,空中渗透及防御演习, 是以宙斯盾舰艇支持美国第7空军和韩国 空军战斗机的方式讲行。而美军将派出 "乔治·华盛顿"号核动力航母参加航母舰 队训练和空中渗透及防御演习。

韩国总统李明博昨日上午主持召开 了自23号延坪岛炮击事件之后的首次 内阁长官会议。李明博强调,韩国的国家 安全问题不仅仅是国防部的事情,而是所 有部门都应该首先考虑的事情。韩国舆 论指出,目前韩国政府面临着来自韩国国 内民众有关国家安全方面的巨大指责和

▶ 朝议长开始为期5天访华

朝鲜最高人民会议议长崔泰福接受 11月30日到中国进行为期5天的正式友 全国人大常委会委员长吴邦国的邀请,于

好访问。

日六方会谈代表团团长访华

日本外务省宣布,朝核六方会谈日本代 表团团长斋木昭隆昨日开始为期两天的访

华行程,将和中国代表团团长武大伟就应对 朝韩炮击事件等问题等交换意见。

】日美韩可能在华盛顿磋商

日本政府相关人士透露,日美韩三国 政府7日在华盛顿就朝鲜半岛局势举行三 国外长会谈进行最后调整。报道称,日本

外相前原诚司、美国国务卿希拉里、韩国外 交通商部长官金星焕将就中国提议的六方 会谈团长紧急磋商进行讨论。

韩媒称朝鲜1人亡2人伤

韩国媒体11月30日报道,韩国一名对 朝民间团体代表表示,近日发生的朝韩炮 击事件,造成朝鲜1人死亡,2人重伤。韩国 媒体称,这名对朝民间团体代表崔某是在 接受采访时作出上述表示的。崔某表示, 上述信息是"直接从朝鲜情报机构工作人 员那里获得的"。他还称,身负重伤的2人 中有1人现在仍然没有脱离生命危险。

中方强调重回对话紧迫性

中国外交部发言人洪磊11月30日表 示,当前形势下,使朝鲜半岛问题尽快回到对 话协商轨道十分紧迫和重要,希望有关各方 共同努力,在六方会谈框架内通过对话协商

妥善解决各自关切,切实维护半岛和平稳定。 洪磊说:"我想强调,维护半岛和平稳 定,是有关各方共同的责任,各方应为之共同 努力。" 星报综合

阿富汗警察"打死6名美军士兵

塔利班分子冒充"盟友"开枪

星报综合报道 11月29日,一名身穿制 服的阿富汗边防警察开枪打死6名正在开 展训练活动的美军士兵。这是自从今年9 月21日,9名美军因直升机坠毁而丧生后, 美国在阿富汗发生的最惨痛损失,也是美军 经历的最新一起"盟友在背后开枪的事件"。

塔利班武装已经表示对本次袭击事件

负责。这表明,扩充阿富汗军警的工作面临 巨大挑战,当地反美武装正在加紧渗透到阿 富汗的各级武装力量之中。如果今后继续 将大量"潜在美军杀手"吸收到阿军警队伍 中,北约制定的2014年从阿富汗撤军目标 很难实现。阿富汗政局更会持续动荡。

最近还传来了英国情报机构将一名

"冒充塔利班高层官员"的骗子介绍给阿富 汗政府充当谈判代表的"乌龙事件"。上述 接二连三的"假警察"和"假高官"风波说 明,即便是阿富汗政府官员也无法判断站 在自己面前的人到底是塔利班还是普通民 众。对美军及其北约盟友来说,敌我识别 活动就更为困难了。

据新华社电 日本外务省11月29日公 布调查报告承认,日本政府曾于1969年与 联邦德国政府讨论日本拥有核武器的可 能性,并建议双方为"从美国获得自由"而 开展合作。

调查报告说,根据德外交部有关会谈 的文件记载,日本外务省官员当时向德方 表示:"日本政策计划部门认为,在《不扩

彩票开奖台 全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10327期 中奖号码:01、03、04、05、16 全国中奖注数(注)每注奖金(元)本省中奖注数(注) 84763

散核武器条约》签订10年至15年以内,可 能会出现使日本不再承担条约义务的'异 常事态'。"德方文件还说,"(日方)政策 计划部门人员暗示,即使在严格的国际监 督下,也无法避免从核分裂物质中提取 5%左右的原料,这可以作为核弹头生产 的基础"。

根据德方官员回忆,与会日本政府代

表、日本外务省国际资料部长铃木孝在会 谈中说:"美国不反对日本和平利用核能 及火箭技术。因此,在必要时,日本可以 将核能开发与火箭技术研究相结合,以在 朝鲜等地出现威胁时制造核武器。"日方 官员当时还建议,日德两国应以"从美国 获取自由"为目的,保持联系和交流并"开 展合作"。

01、12、13、18、26、29监巴球亏吗:15			
奖级	组类数(注)	每199金(元)	致對性對(注)
一等奖	4	10996134	1
二等奖	51	558368	2
三等奖	706	3000	15
四等奖	40101	200	1386
五等奖	830431	10	27656
六等奖	6346911	5	206274
A 12 14 14 14 15 000 10 10 10 10 10 11 14 14 15 000 1200 1			

本期全国投注总额:2100936元 本省投注总额 135432元

109

50

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010327期 中奖号码:09、12、14、18、24

奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)	
一等奖	1	22367	22367	
二等奖	31	100	3100	
三等奖	559	10	5590	
1 11-4 17 1-4 17 1-4 17 17 17				

本期有效投注总额:28084元

1808

三等奖

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2010140期 中奖号码:红色球号码 01 12 13 18 26 29 蓝色球号码:15

01、12、13、18、26、29监巴球号码:15			
奖级	鍾啦 (注)	每獎金(元)	安難中攻数(注)
一等奖	4	10996134	1
二等奖	51	558368	2
三等奖	706	3000	15
四等奖	40101	200	1386
五等奖	830431	10	27656
六等奖	6346911	5	206274
◇園北洋茶類 000404000 二 大水北洋茶類 0004700 二			

中国福利彩票3D玩法

第2010327			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
单选	13425	164	1000
组选六	48287	709	160
今国铁焦首额,52210100元 空微铁焦首额,1040020元			

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告第10327期中奖号码:376

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10069	1000	203
组选3	0	320	0
组选6	32518	160	1204

本期全国投注总额:33647560元 本省投注总额 849254元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第10327期 中奖号码:37603

1235.07000			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	22	0	100000

奥巴马提议 美联邦政府雇员 两年不加薪

据新华社电 美国总统奥巴马11月 29日提议联邦政府雇员今后两年维持 现有工资水平,不享受加薪待遇,以缓解 政府赤字压力。奥巴马呼吁,为纠正政 府长期以来的财政路线,联邦政府需要 作出"牺牲"。批评人士认为,奥巴马为 削减赤字"为难"联邦政府雇员,将会打 压美国经济和中产阶级。

奥巴马声称,为了让国家财政步入 正轨,需要"冻结"联邦雇员薪资,但这对 他本人而言并非一个轻松决定。"这不是 联邦政府账簿上一道线(那么简单),"他 说,"这关系到民众的生活。"

美联社分析,这份提议在政治上的 "表演"作用胜过在财政上的现实意义。 美国政府雇员联合会会长约翰·盖奇批 评奥巴马的提议是对就业人员的打击。

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第2010327期 中奖号码:02、04、09、13、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	460	47	3474
二等奖	21739	2328	10
- 少字投注			

全国联网电脑体育彩票"7 第 10141 期开奖公告

本期开奖结果:1858583				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
一等奖	1	5000000	1	
二等奖	29	13014	2	
三等奖	317	1800	16	
四等奖	3269	300	158	
五等奖	42039	20	1993	
六等奖	480228	5	22567	

480228